
集計枚数

1 パンフレット 2
2 ホームページ 49
3 市の広報 10
4 知人の紹介 32
5 以前より利用している 127

合計 220

1 キャンプ 39 39

2 バーベキュ- 149 149

3 合宿・研修 13 13

4 その他 17 17

5 記入無し 0 0

合計 218 218

1 学校関係 15

2 会社関係 57

3 クラブ活動関係 16

4 町内関係 7

5 家族関係 55

6 その他（友人関係など） 71

7 記入無し 0

合計 221

◇施設及び用具は利用していかがでしたか？

1 満足 202

2 普通 17

3 あまり良くない 0

4 悪い 0

5 記入無し 1

合計 220

◇　当施設の使用目的は？

◇　使用された団体・グループは？
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◇　何でお知りになりましたか？

キャンプ

17.9%

バーベキュ-

68.3%

合宿・研修

6.0%

その他

7.8%

記入無し

0.0%
キャンプ

バーベキュ-

合宿・研修

その他

記入無し

学校関係

6.8%

会社関係

25.8%

クラブ活動関

係

7.2%
町内関係

3.2%

家族関係

24.9%

その他（友人

関係など）

32.1%

記入無し

0.0%

学校関係

会社関係

クラブ活動関係

町内関係

家族関係

その他（友人関係など）

記入無し

満足

91.8%

普通

7.7%

あまり良くな

い

0.0%

悪い

0.0%
記入無し

0.5%

満足

普通

あまり良くない

悪い

記入無し

パンフレット

0.9%

ホームページ

22.3%

市の広報

4.5%

知人の紹介

14.5%

以前より利用

している

57.7%

パンフレット

ホームページ

市の広報

知人の紹介

以前より利用している
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1 利用したい 217

2 わからない 3

3 利用しない 0

4 記入無し 0

合計 220

1 良い 193

2 普通 27

3 あまり良くない 0

4 悪い 0

5 記入無し 0

合計 220

1 年に数回 51

2 年に１回 64

3 以前に一度 41

4 初めて 64

5 記入無し 0

合計 220

1 ～10歳代 2

2 20歳代 16

3 30歳代 59

4 40歳代 49

5 50歳代 14

6 60歳代 6

7 70歳～ 1

合計 147

◇　また利用したいと思いますか？

☆　職員の対応はいかがでしたか？

◇　施設の利用回数について　？

☆　年齢層　（ｱﾝｹｰﾄ回答者）

利用したい

98.6%

わからない

1.4%

利用しない

0.0%
記入無し

0.0%

利用したい

わからない

利用しない

記入無し

193

27
0 0 0

220

0

50

100

150

200

250

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

記
入
無
し

合
計

1 2 3 4 5

良い

87.7%

普通

12.3%

あまり良くな

い

0.0%

悪い

0.0%
記入無し

0.0%

良い

普通

あまり良くない

悪い

記入無し

年に数回

23%

年に１回

29%

以前に一度

19%

初めて

29%

記入無し

0%

年に数回

年に１回

以前に一度

初めて

記入無し

～10歳代

1.4%

20歳代

10.9%

30歳代

40.1%

40歳代

33.3%

50歳代

9.5%

60歳代

4.1%

70歳～

0.7%

～10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳～
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☆　 ご意見、ご感想

1)テント等借りれて親切で良かった。(2)

2)桜が綺麗でした。

3)洗い場、トイレなど綺麗で有難かったです。

4)スタッフは親切で広場も綺麗で満足です。(5)

5)どこよりも良いキャンプ場です。

6）広くて子供が安全で楽しめました。（2）

7）施設の管理が素晴らしいです。ぜひ次回も利用します。

8)芝生の手入れが良かったです。(4)

9)使用しやすかった。有難うございました。（2）

10）職員の方がいろいろ配慮して頂き有難く思います。(2)

11)晴雨天時に利用できるので、レクレーションする時大変助かります。又利用します。

12)設備も良く、とても楽しめました。満足したので言うことはありません

13)また、利用します。

14)急なお願いで使用させて頂きありがとうこざいました。

15)とても楽しく気持ち良く使用させて頂きありがとうございました。(5)

16)何も持っていかずにすぐBBQが出来るからとても良い。自然が美しい。このままでよいと思います。

17）展望台が使用できて良かった。夏は日陰が欲しい。

18)利便性が高く、安心して使用させて頂いています。

19)色々サービス良くして頂き大好評でした。

20)何も用意しなくて迷惑かけてすみませんでした。

21)景色も良く、設備も広くて使いやすかった。（5）

22)スタッフの対応が良くて感謝しています。トイレが綺麗で又テントサイトの整備も素晴らしい。

23)毎年3年生の環境体験学習で使用させて頂いています。

24)打合せから親切丁寧にして頂きました。また利用したいです。

25)安く利用させてもらってありがたいです。

26)海が見えてとても綺麗でした。

27)対応良く、とても良い時間を過ごせました。

*施設への要望

1)車椅子利用可能なバリアフリーを望む。

２)HP予約状況をこまめに更新して下さい。

３)無料送迎バス。

4)女子トイレのグレードUP (屋外女子トイレに鏡の設置) *鏡設置致しました（H31.2)

5)トイレの虫をいなくして欲しい。

6)シャワーのお湯の出が遅い

7)網やトングを洗う洗剤がもう少し濃いほうが良かったです。

8)ネット予約対応等して頂けるようになれば、大変便利だと思う。

9)キャンプ、管理棟の宿泊人数制限をなくして

10)電子レンジを置いて欲しい

28)広場の各所に焚火台をおいて欲しい。


